

Мошенничество с банковскими картами

Полиция напоминает, в случае если вам на телефон пришло сообщение о том, что ваша банковская карта заблокирована, скорее всего - это мошенники!!!

На минувшей неделе дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» поступило 6 сообщений по фактам хищения денежных средств с банковских карт потерпевших. Общий ущерб от неправомерных действий мошенников составил более 26 тысяч рублей.

Установлено, что всем заявителям на мобильный телефон приходило сообщение о том, что их банковская карта заблокирована. За более подробной информацией необходимо было позвонить по телефону указанному в сообщении. После того, как потерпевшие перезванивали, трубку брал неизвестный мужчина, который представлялся работником банка и для быстрой разблокировки карты предлагал потерпевшим продиктовать ФИО, номер карты, срок действия банковской карты 3 цифры с оборота карты, которые находятся под магнитной лентой. (Три цифры с оборота карты - это CVV-код, который используется для дистанционной оплаты картой). После того, как потерпевшие выполнили все требования мошенников, они лишились всех денежных средствах, находившихся на счетах своих банковских карт.

В настоящее время по всем фактам хищения денежных средств, с банковских карт граждан возбуждены уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159.6 УК РФ.

Межмуниципальный отдел МВД России «Сарапульский» обращается к жителям города: будьте бдительны! Ни под каким предлогом не сообщайте незнакомым людям конфиденциальные сведения о ваших банковских картах. Ни в коем случае не выполняйте требования, предлагаемые вам по телефону. Сначала позвоните в банк, по номеру телефона, указанному на вашей банковской карте (звонок бесплатный) и проверьте полученную информацию.

В случае совершения в отношении вас преступления незамедлительно обращайтесь в полицию по телефону 02, с сотовых телефонов - 022.

Инспектор направления по связям со СМИ